

围棋“高考”成绩揭晓 我市两将“金榜题名”

洛阳职业棋手已达 30 人

□记者 周中全

昨日，从河北石家庄 2010 年全国围棋段位赛上传来喜讯，洛阳棋手白豫林、韦一博成功定段，进入梦寐以求的职业棋手行列。至此，洛阳职业棋手数量已达到标志性的 30 人，在国内仅次于上海市。

一年一度的定段赛被称为围棋“高考”，严格地说，它比考上北大、清华的难度要大得多。首先有资格参加全国定段赛的棋手，已经至少是业余 5 段以上的好手，400 多名棋手还要进行预选赛、本赛的

层层筛选，最终有 22 名棋手有幸成为职业棋手。

17 岁的白豫林去年定段赛功亏一篑，今年作为种子直接参加本赛，在本赛中，他发挥出色，最终以 9 胜 4 负的成绩名列第九，圆了多年的职业棋手梦。

13 岁的韦一博则是从预选赛打起，并以预选赛 A 组第一名的成绩进入本赛。本赛中，他沉着应战，尤其是冲刺阶段，显示了良好的心理素质，最终也以 9 胜 4 负并列第九名的成绩成功定段。韦一博去年曾加盟洛阳晚报队，参加了大运河

杯围棋赛，为洛阳晚报队夺得团体冠军立下战功。

洛阳围棋尤其是职业棋手的数量在国内处于领先地位。2005 年，洛阳职业棋手数量达 25 人，职业段位总和达到 100 段，“百段之城”由此扬名。今年段位赛之前，洛阳职业棋手数量为 28 人，职业段位总和为 109 段。不过，去年的段位赛，洛阳棋手并没有一人升段或定段。经过一年的沉寂，在此次石家庄全国段位赛上，洛阳棋手全面爆发。除两人成功定段使我市职业棋手数量达到标志性的 30 人之

外，时越还从四段晋升为五段，王哲明和吴梓天分别从初段晋升为二段，这样洛阳职业段位总和目前已达到 114 段。

■定段榜：

U17 组(17 人)：王彦皓、夏晨琨、黄云嵩、汤靖轩、杨楷文、韩一洲、刘津铭、辜梓豪、韦一博、白豫林、张瀚辰、石金昊、李东方、李勤政、康鹏、李翔宇、李威翰

U25 组(2 人)：卢天圣、李建宇
女子组(3 人)：潘阳、罗嘉琪、於之莹

■图话体坛



7 月 23 日，中国选手蔡泽林(前)在比赛中。当日，在第 13 届世界青年田径锦标赛男子 10 公里竞走决赛中，蔡泽林以 40 分 43 秒 59 的成绩获得亚军。(新华社发)



7 月 24 日，中国选手张莉在决赛中。当日，在第 13 届世界青年田径锦标赛女子链球决赛中，张莉以 63.96 米的成绩获得铜牌。(新华社发)



7 月 24 日，阿斯塔纳车队的西班牙选手孔塔多冲过终点后挥拳庆祝。当日，2010 年环法自行车大赛结束第 19 赛段的争夺，效力于丹麦 CSC 车队的瑞士车手坎塞拉拉夺得赛段冠军，卫冕冠军孔塔多则以 89 小时 16 分 27 秒的总成绩继续保有黄色领骑衫。(新华社/法新)

“曲乐恒状告辽足案”终有结果

曲乐恒一审获赔 291 万元

□据 新华社电

持续数年之久的“曲乐恒状告辽足案”终于有了结果。辽宁省沈阳市和平区人民法院近日一审判决，原辽宁足球队队员曲乐恒与辽宁足球俱乐部间存在劳动关系，且需保留劳动关系，辽足需支付曲乐恒各项赔偿共计 291 万元。

曲乐恒今年 33 岁，10 年前，他身披 7 号战袍代表辽宁足球队参加中国足协超霸杯赛，并凭借三粒进球，帮助球队以 4:2 完胜山东队，夺得超霸杯冠军。然而此后的一次车祸，彻底改变了他的生活。

2000 年 1 月，曲乐恒与辽足俱乐部签订了《职业运动员工作合同》，聘用期限为一年，自 2000 年 1 月 1 日起至 2000 年 12 月 31 日止。2000 年 4 月 26 日晚，曲乐恒与原队友张玉宁、王刚在开车外出吃饭归队途中发生车祸，曲乐恒下肢瘫痪。随后，曲乐恒将张玉宁告上法庭，经法院判决，张玉宁需要支付巨额赔偿。

2001 年 1 月，辽宁足球俱乐部作出《关于曲乐恒非因公负伤的处理决定》，认定曲乐恒不是工伤。同年 2 月，曲乐恒向辽宁省劳动争议仲裁委员会提出仲裁申请，要求辽足继续履行劳动合同并给以相应的工资待遇。2005 年 7 月，辽宁省劳动争议仲裁委员会作出仲裁书，对曲乐恒的仲裁请求不予支持。

2005 年 8 月，曲乐恒向原劳

动和社会保障部提起行政复议申请，原劳动和社会保障部作出了不予受理的裁决。随后，曲乐恒将原劳动和社会保障部告到了北京市第二中级人民法院。后经法院调解，双方达成和解，原劳动和社会保障部向原辽宁省劳动和社会保障厅下达受理工伤申请通知书，曲乐恒也正式撤回诉讼请求。2008 年 7 月，受上级委托的原沈阳市劳动和社会保障局对曲乐恒作出工伤认定，认定曲乐恒构成工伤。

据悉，曲乐恒在履行完工伤认定法律程序后，即向沈阳市和平区人民法院提出诉讼，以“自己经鉴定已构成二级残疾”等为由，请求判令辽宁足球俱乐部继续履行劳动合同，给予赔偿以及必要的生活保障。

法院认为，曲乐恒与辽宁足球俱乐部签订的《职业运动员工作合同》，是双方当事人真实意思的表示，并已实际履行，合法有效。现曲乐恒经鉴定已构成工伤二级残疾，依据工伤保险条例相关规定，保留劳动关系，退出工作岗位并享受相关的工伤待遇，辽足应继续履行劳动合同。于是，法院作出了上述判决。



■七日体“谈”

还有多少迷雾待破除？

□李新伟

回顾上周体坛，多了怪事八卦，少了真正的赛场硝烟。悬殊比分牵出欠薪内幕，这“门”那“门”层出不穷……一件件扑朔迷离的新闻，把众考官整得如坠云里雾里。

上周三，中甲联赛现惊天大比分，广州恒大队在主场以 10:0 战胜了南京有有队，这一比分据说打破了中国足球职业化以来单场净胜球的最高纪录。如此悬殊的结果自然引起多方关注，此后爆出的消息更令人意外：因为俱乐部欠薪，南京有有队球员的心理和竞技状态受到很大影响，“疲于讨薪，心思已难以放在比赛上面”。这种事情

出现，折射出中国职业联赛部分球员的生存现状。“事实上我们就是弱势群体，替老板打工，还拿不到钱。”南京有有队球员的心声，道出几多无奈。

再看足坛扫赌反黑的消息，上周不少媒体在报道相关信息时，都提及“南勇等人心理防线已崩溃”，并报道专案组目前已根据线索监控了 300 余人。心理防线崩溃、如实交代、更多涉案人员被调查，扫赌反黑在深入，还有多少迷雾待破除？人们期待更多真相。

尽管现状有点乱，中国足坛仍不断有“强音”传出，“如果说 16 年后中国足球还没有大的变化的话，我们全都是废物了”，这是“掌门

人”韦迪对于申办 2026 年世界杯的感言。这话自然又引起一番热议，而很多人关心的是，既然足协提到要有“大的变化”，那达到这一目标的具体措施是什么？

在人们对于娱乐界的各种“门”出现审美疲劳的时候，体育界就来“救场”，“偷情门”、“召妓门”、“移情门”接踵而至。马特马斯妻子被爆在游艇上激吻富豪情人，“偷情门”顿时被热炒；因为涉嫌卷入“召妓门”，里贝里和本泽马被警方调查；巴萨未来之星博扬被传抛弃前女友，爱上卡西女友亲妹，于是又有了“移情门”。这些“门”已经让不少网友倒胃口：“体坛咋学到这种‘娱乐精

神’？太让人无语了！”

南非世界杯英德大战中，兰帕德的那记越过门线的进球被吹无效，从而引发关于引入门线录像技术等话题的讨论，这不正说着，相似一幕又发生了，女足世青赛法国对阵德国的比赛中，法国队越过门线的一球也被吹无效。看来，一向固执己见的国际足联真该考虑各方意见、完善裁判规则了。

上周还有两张新面孔进入人们视野。韩国庆南 FC 足球俱乐部主教练赵光来出任韩国队主教练，将带领“太极虎”开始新的征程；21 岁的林书豪同金州勇士队正式签约，成为首位加入 NBA 的美籍华裔球员。



7 月 24 日，马诺·梅内塞斯在圣保罗举行的新闻发布会上。当日，在经历了一系列变故后，巴西足协的选帅工作终于有了结果，科林蒂安队主帅梅内塞斯同意出任巴西队主教练，率队征战 2014 年世界杯。(新华社发)